



## OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLÍN

<http://www.dolin-u-slaneho.estranky.cz>

### Vážení spoluobčané,

Občanské sdružení vydává po delší době další část občasníku, ve kterém Vám sdělujeme nejdůležitější události v naší městské části a plánované akce a záměry našeho sdružení.

V přípravě rozpočtu města Slaný na rok 2017 se podařilo zařadit několik investičních akcí do Dolína, a to: 1. vybudování nového veřejného osvětlení v části Dolína, 2. vybudování komunikace a chodníků v ulici za kostelem (před strání), 3. projekt komunikace a chodníků – ulice u býv. obecního úřadu. V souvislosti se schválenými investičními akcemi již byly započaty první kroky v budování jedné z ulic a v přípravě projektů další ulice v Dolíně. Současně je stále vedeno jednání s městem Slaný ohledně druhé fáze plynofikace Dolína a rekultivace hřiště.

Hydrogeologickým průzkumem odvodnění hřiště bylo zjištěno, že efektivní odvodnění je realizovatelné pouze za velmi vysokých finančních nákladů přesahujících 2 miliony korun, proto bylo od odvodnění ustoupeno a v současnosti byl občanským sdružením vznesen návrh na přirozenou drenáž navážkou stávajícího hřiště a zvýšením úrovně terénu hřiště. Pokud bude tato verze schválena a realizována, je velice pravděpodobné, že město Slaný bude moci požádat o dotační program k vybudování nového multifunkčního hřiště.

Řada z obyvatel Dolína jistě ocenila omezení jízdy těžkotonážních vozidel, a to ve druhé polovině roku 2016, kdy se podařilo dokončit proces schvalování a osazení zákazových značek vjezdu vozidel, jejichž celková hmotnost přesahuje 5 tun, na jednotlivých příjezdových komunikacích do Dolína. V následujícím období bude OS Dolín iniciovat opravy chodníků a vymačkaných částí silnice, procházejících Dolínem, což v době průjezdu nákladních vozidel bylo neefektivní.

Občané v Dolíně již tradičně nespolehají na vůli orgánů města a snaží se jednak ze své vůle a jednak pod koordinací našeho sdružení konat činnosti a akce, které společný život v Dolíně zpříjemňují. Nepochybným důkazem toho je pořádání společných brigád, sportovních a kulturních akcí a samozřejmě velmi oblíbených adventních akcí, které v loňském roce opět sklidily velký úspěch a účast obyvatel a přátel Dolína.

V letošním roce jsme opět naplánovali několik společných akcí, z kterých prozatím uvádíme následující:

**v neděli 2. dubna 2017** bude uskutečněna brigáda na jarní úklid obce, spojená s prořezávkou křovin a dřevin v obci a vyřezaný materiál bude použit k pálení tradičních čarodějnic. Sraz **v 8:30 u knihovny v Dolíně**. Žádáme občany o co nejhojnější účast. **Současně žádáme nenechavce, aby dřevo, určené k pálení čarodějnic, ponechali na místě a k účelu, ke kterému je určeno. Vašimi krádežemi je mimo přestupkového konání současně znectěna práce ostatních. Děkujeme!**

**V neděli 30. dubna 2017** bude uspořádáno tradiční pálení čarodějnic v lokalitě nad rybníkem, doprovázené „čarodějnickým“ průvodem. Průvod dětí, tatínků, maminek a ostatních „čarodějnic“ ☺ bude vycházet **v 19:30 od knihovny v Dolíně**. V místě konání bude možné zakoupit nealkoholické i alkoholické nápoje, ohýnek pro opékání vuřtů je samozřejmostí!

**16. června 2017 od 19:00 hodin** bude uskutečněna Valná hromada Občanského sdružení Dolín, součástí které budou volby rady občanského sdružení. Pozvánky budou opětovně rozneseny v dostatečné době před konáním VH. Po ukončení VH bude následovat přátelské sousedské posezení. Akce bude na sportovišti v Dolíně pod stanem. Ozvučení a občerstvení zajištěno.

**17. června 2017** bude uspořádán 11. ročník nohejbalového turnaje „O putovní pohár“ amatérských družstev. Presentace mužstev **od 9:00 hodin**. Od 19:00 bude program doplněn živou hudbou. Akce je pořádána za finanční podpory města Slaný.

Případné podrobnosti k připravovaným akcím upřesníme.

**Srdečně zveme všechny obyvatele a přátele Dolína na společné akce.**

S přáním pevného zdraví a pohodové atmosféry v Dolíně

**Vaše Rada OS Dolín**